JI LIN NONG CUN BAO

临江市税务局

多举措推进纳税信用体系建设

宇 报道 企业信用是营造良好 营商环境的基础, 纳税信用则 是社会信用体系建设的关键 组成部分。临江市税务局持 续探索服务举措,更好推进社 会信用体系建设,努力探索以 更加优质的税费服务营造更 加优越的税收营商环境,为营 造依法诚信纳税良好环境、保 障企业合法权益注入新活力。

强化宣传引导,为企业发

局时刻注重加强信用宣传,长 期通过大厅LED屏滚动播放 涉税信用宣传资料,并灵活利 用征纳互动平台、税企交流群 等线上方式为企业送达优惠

加强内部培训,为企业服 务"打好地基"。为了提升税 收信用工作的效果,临江市税 务局多次召开专题会议,对纳 税信用工作进行研究部署,对

内部信用学习,提升全局税务 工作人员的诚信意识,以确保 税务工作人员能以扎实的业 务能力与极高的诚信意识来 保障纳税信用管理工作顺利

注重预警纠错,为企业信 用"查漏补缺"。临江市税务 局对纳税人日常涉税行为进 行实时监控,通过征纳互动平 台、短信、上门辅导等方式进 了解自身纳税信用评价动态

临江市税务局将持续优 化纳税信用服务管理,引导帮 助企业享受更多政策红利和 服务便利,充分释放诚信纳税 的叠加效应,助力企业行稳致 远、发展壮大,全力以赴打造 崇信守法的税收营商环境,持 续提升纳税人缴费人的获得 感和满意度。

本报讯 方纯厚 隋森鑫 报道10月31日,由中国能源

建设集团投资有限公司投资 建设的绿色氢氨醇一体化项 目在通榆县开工建设,标志 着全国首批开工建设的30 万吨级风电制氢耦合生物质 气化制绿色甲醇项目正式进 人建设阶段。

该项目总投资65亿元, 规划年产30万吨绿色甲醇, 将建设500兆瓦集中式风电 场、年处理110万吨生物质 预处理工厂、30万吨每年绿 色甲醇合成装置及配套的公 用设施。项目计划于2027年 9月投入运营,投产后,预计 年产值约13.6亿元,年碳减 排量约26万吨,直接带动就 业人数1000人左右,对破解 我省秸秆高价值利用、风电 氢规模化消纳、绿色化工燃 料安全供应等难题,对资源 绿色开发、绿色转化、绿色应 用具有重要示范意义。



11月1日,由白山边境管理支队、白山市委办公室(市档案局)、白山市国家 保密局共同举办的"密友相伴 畅游 G331 国道"保密宣传教育活动在长白县广 场拉开序幕。 李俊良 刘明阳 记者 郭小宇/摄

白山边境管理支队

举办情定边疆集体婚礼

本报讯 方文琦 赵文瑞 记 者郭小宇报道10月30日,白 山边境管理支队、白山市总工 会在临江市为10对新婚民警举 办"边守边爱情定边疆"集体婚 礼,支队各级民警及各共建单 位嘉宾200余人参加活动,共 同见证警营爱情故事

近年来,白山边境管理支 队始终把戍边民警对美好生活 的向往作为努力方向,先后举办"边守·边爱"警地联谊活动 13场,为377名单身民警搭建了 婚恋交友的平台,其中76名民 警登记结婚,为解决民警婚恋 问题提供了坚强的组织保障。



近日,延边 边境管理专队图 们大队红光边境 派出所救助国家 二级重点保护鸟 类雕鸮,

为客户提供高品质服务

在汽车服务领域,美车汇 汽车贸易有限公司以卓越品 质和专业服务脱颖而出。公 司成立于2019年,秉承服务 至上、诚信为本的经营理念, 致力于为客户提供高品质服

在这里,您可以享受洗



的一站式服务,满足客户的全 面需求。此外,机油是自主品 牌,生产过程严格把关,质量 有保证。不仅如此,还拥有自己的工厂,专业生产高品质的 机油、变速箱油、防冻液等。 公司有三家连锁店,线上线下 销售久居榜首,服务口碑良

走进美车汇,温馨舒适的 环境、热情周到的服务,让人 感受到家一般的温暖。无论 是日常保养还是紧急维修,美 车汇都能迅速响应,为客户排



到了对方的账户上 平东派出所教导员曹 英明讯谏行动,经过精 准判断立即前往银行, 调取了收款人的联系 方式。在耐心与持卡 人沟通后,对方理解到

用行动诠释责任与担当

本报讯 于元萍 报道 10月20日上午,市民李先 生心急如焚地来到四平 市公安局铁东分局平东 派出所。他焦急地说,朋 友向他借款30万元,他 通过手机银行向其转 账,在转账过程中,有个 与借款人同名同姓的 人,自己不小心把钱转 事情的严重性,并在第 一时间将30万元转回给 李先生。这一高效负责 的处理方式,赢得李先 生的赞扬和感激。

平东派出所一直秉 持为民服务的宗旨,他们 用实际行动诠释了责任 与担当,为百姓的生活保 驾护航。

阿尔法射手俱乐部成 中,构建出一套射击手必备 立于2018年5月,犹如一颗 璀璨的明星,在射击领域绽 放着光芒

在这里,可以深入学习 和了解枪械,锻炼自己的专 注能力。俱乐部创始人殷

阿尔法射手俱乐部致 力于在省内打造一家专业 的、全方面、全体系的射击俱乐部,为广大竞技射击爱 好者提供一个绝佳的平

感受射击魅力

宁毕业于解放军西安通信 学院,曾服役于吉林省军 他积极参加国防教育 与建设,回到地方后,更是 将军队的优良传统、军事化 管理以及军人独有的执行 力和责任心融入到俱乐部 逐梦想,感受射击的魅力。

台。俱乐部多次参加省市 级乃至全国性的比赛,且名 列前茅,各类奖项见证着他 们的实力与努力。这些成 绩赢得了射击爱好者及会

本报讯 林岩 报道"感谢 电工师傅帮我们农户排查线 路,你们辛苦了……"10月24 日,白旗镇前江村一名种植 户向白旗供电所员工表达感 激之情

今年,舒兰市农作物总 产量预计达到130万吨,其中 水稻产量将达到41.6万吨。 为满足秋收用电需求,助力 秋收,自9月中旬开始,舒兰 市供电公司组织平安、白旗、 水曲、金马、法特等供电所人 员,深入各乡镇村市的种植 大户、农机维修点、粮米加工 企业, 详细了解秋收期间农 户的用电需求,做到现场解 决问题;详细排查用户用电 线路设备,消除各类安全隐 患,全力保障秋收用户用上 放心电、满意电。

舒兰市供电公司成立17 个服务小分队深入田间地

头, 为农户耐心讲解使用大型机械收割水稻玉米时 注意收割机和电力拉线的距离,随时留意线杆周边 环境,禁止在供电线路下堆放和燃烧农作物秸秆; 积极向用户宣传电力法规政策,讲解电力设施保护 知识和秋季安全用电注意事项,确保用户增强安全 用电意识,赢得用户赞誉。

长白县农业农村局

开展机收减损监测调查

本报讯 李欣红 林佳 查,全县目前监测调查机 屹报道近日,长白县农 业农村局组织农机工作 人员到八首沟镇葫芦套 村开展玉米机收损失监 测调查,全面了解当前粮 食机收减损情况

工作人员对农机设 备进行全面检查评估,对 机械操作员进行作业指 导,采用随机取样、精准 测量的方法,对机收损失 率进行监测,使其严格控 制在标准水平内。经调 收玉米损失率为2.59%, 较上年2.7%降低0.11%。 符合现行的主粮作物联 合收割机作业质量标准。 此次调查不仅提高

粮食生产效益,更确保 了农民收入和生活质 量。县农业农村局将以 此次监测调查为工作出 发点,进一步夯实工作责 任,抓实抓细机收减损各 项工作,保障粮食丰收、 颗粒归仓。

简 讯

10月17日,农行长春分行春城盛北大街支行 凭借敏锐的风险识别能力和高效的警银联动机, 制,成功协助警方截获15万元涉诈资金并抓获犯 罪嫌疑人。这是3天之内,农行长春分行春城支行 第二个网点银警联动协助抓获电诈嫌疑人并堵截 (曲洪生 孟庆雯)

近日,延边边境管理支队图们大队红光边境 派出所依托"双百行动""一标三实"基础信息采集 会战,收缴雷管10枚,及时消除辖区潜在安全隐 目前,收缴的雷管已移交至图们市公安局治 安管理大队处理。

安华农业保险公主岭支公司

保险服务专业高效

安华农业保险股份有 防疫措施,根据企业的实际 限公司公主岭支公司始终 坚守服务"三农"的初心,积 极践行社会责任,以专业的 保险服务为农业生产、农村 发展和农民生活保驾护航

认养一头牛公主岭牧 业有限公司是公主岭市重 点扶持项目,安华农业保险 公主岭支公司通过与当地 畜牧站紧密沟通,深入调查 认养一头牛公主岭牧业有 限公司的发展状况、规模及

情况定制保险方案,涵盖了 疫病风险、自然灾害风险等 多个方面,并详细讲解政策 性保险对养殖业的重要意 义,赢得企业的高度信任。 2024年,公司共为认养-头牛公主岭牧业承保符合 条件的肉牛1万多头,为 企业提供了全面的风险保 障,增强了其抵御风险的 能力

安华农业保险公主岭 ■支公司为当地畜

牧业的稳定发展 提供了强有力的 支撑,公司将秉 持服务三农的宗 旨,助力养殖业 繁荣发展。

服 务 分 队 助

力

平方米; 党心月,18号楼8单元6层 602,用途住宅,建筑面积109.95 平方米:

公告

风电路(龙海新城)二期不动产

平方米;

平方米;

平方米;

20.60平方米:

下列人员申请坐落新发街

葛新,17号楼3单元5层 502,用途住宅,建筑面积93.28

崔赫,15号楼1单元4层

崔赫,15号楼北侧东至西

王建,15号楼9单元3层

兰天宇,15号楼4单元4层

402,用途住宅,建筑面积100.06

第3门,用途车库,建筑面积

302,用途住宅,建筑面积100.06

401,用途住宅,建筑面积100.06

付春梅,19号楼6单元5层 502,用途住宅,建筑面积107.24 平方米;

按照县政府一次性处理无 籍房文件要求,拟办理住户不动 产登记。

与此相关权利人对此公告 有异议的,应在公告之日起15 个工作日内向通榆县不动产登 记中心提出异议申请,逾期不提 出异议申请的,将按无籍房管理 有关政策,给予办理不动产登

2024年11月4日 公告

本人徐立新,申请坐落在吉 林省通榆县新发街风申路(步海 新城)二期19号楼7单元3层 302,用途住宅,建筑面积91.64 平方米。按照县政府一次性处 理无籍房文件要求,拟办理住户 不动产登记

与此相关权利人对此公告 有异议的,应在公告之日起15 个工作日内向通榆县不动产登 记中心提出异议申请,逾期不提 出异议申请的,将按无籍房管理 有关政策,给予办理不动产登 2024年10月28日

林 农 报



0431-80563797